

# 40个爱心衣服投放箱进社区

## 市民捐衣热情高,献爱心就来这里吧



志愿者正在整理市民捐赠的衣物

信阳消息(首席记者 韩蕾 见习记者 郭晓雨)“没想到捐衣箱这么快满了,你看好多衣服都是七八成新的。”昨日下午,在报晓新村社区,来自信阳大别山志愿者协会的志愿者们正在对社区内的爱心衣服投放箱进行清理,“不仅有衣服,还有书包、课外书等。”

每到换季时节,市民家里总会淘汰一些旧衣物。扔了吧,觉得浪费,留着吧,又不愿再穿,想要捐赠苦于无门,于是旧衣物就成了“鸡肋”。于是,信阳大别山志愿者协会就尝试着在社区里投放绿色的衣物环保箱,把收集到的衣物送给贫困、孤寡等有需要的人群,而报晓新村社区就是投放点之一。

“大概是快过年的时候,

我们开始投放的,除了报晓新村,张李湾社区、平桥电厂社区、三五八社区等20个人流量相对来说比较大的社区,我们都投放了,总共有40个左右。”信阳大别山志愿者协会会长徐军说,“过年期间,就有好几个社区打来电话,说捐衣箱满了,让我们赶紧来收衣服。”

在现场记者看到,投放箱的箱子顶上放了3个装满衣服的大袋子,顺着投放口往箱子里看,发现投放箱里面也塞满了衣物。志愿者拿出钥匙,打开投放箱,把里面的包裹依次向外拿,不一会儿,箱子外面就堆成了一座“小山”。

“自从我们社区有了爱心衣服投放箱之后,居民捐衣物的热情非常高。”报晓新村社区的门卫张先生告诉记者,“我

每天都能看到有一两个居民将整理好的衣物放进去,后来捐衣箱放不下了,大家就把衣物放到箱子顶上或箱子周围。”

“投放箱里衣服最多,除了衣服,还有鞋子、玩具、图书。而且衣服都是洗干净、打包好后才放到了箱子里,这样既避免了二次污染,也方便我们收集。”徐军说。

自信阳大别山志愿者协会成立以来,一直坚持着回收旧衣物,送给需要的人群。但是以前主要采用的是进社区募捐以及爱心人士捐赠的方式,不进社区时,居民又不知道衣服往哪里送,所以便尝试着在社区里投放爱心衣服投放箱。“我们争取尽快把爱心衣服投放箱覆盖到我市更多社区,更好地方居民奉献爱心。”徐军说。

## “红马甲”进车站 春运又添风景线

首席记者 周涛  
通讯员 冷鹏

“您好!我是春运志愿者,请问有什么可以帮助您的?”

“同志,请问我这趟车应该在哪里候车?”

……

昨日上午,浉河区老城办事处和湖东办事处的青年志愿者们早早地来到信阳东站,换上红色马甲一起为旅客提供各种力所能及的服务。

“咦,这儿还有一个小志愿者呀!”顺着一名旅客手指的方向,笔者看到,一名大约10岁左右的小志愿者也随志愿者团队一起帮忙拿行李,推小车,忙得不亦乐乎。

“小朋友,你今年几岁了?上几年级啦?”“好可爱啊!我们合个影吧!”“看到你能这么用心地为旅客服务,我们真为你高兴。希望你能坚持下去,我们支持你!”过往的旅客纷纷为其点赞。

在售票大厅,一名旅客由于没带现金无法购票,想通过手机转账换取现金购票,在多次寻求身旁人员帮助未果时,她找到了春运志愿者肖继存,小肖毫不犹豫地帮助她顺利地购买了火车票。志愿者们一声声问候、一次次帮助,让旅客在寒冬中感受到亲人般的温暖。

据了解,此次志愿服务从2月15日开始,将持续到3月5日,不仅设置有引导咨询、秩序维护、便民利民、就业创业咨询、新媒体宣传等岗位,还有动车班次信息查询、帮助使用自动购票机、特殊旅客乘车服务以及便民服务等项目,每天都有不同岗位的志愿者免费为旅客服务。尽管天气寒冷,但志愿者们服务春运的热情并没有减退,这些年轻人用实际行动展示了申城青年志愿者的风采,诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,温暖着众人的回家路。

## 免费理发 测量血压

### 我市志愿者开展学雷锋便民服务活动



志愿者正在给市民测量血压

信阳消息(记者 李亚云)2月20日上午,乘着和煦的春风,平桥区文明办、信阳市公益志愿者协会开展学雷锋便民服务活动。来自医院、美发等各个行业的志愿者在平桥世纪广场为市民提供志愿服务,

受到了广大市民的热烈欢迎。

上午9时许,身为志愿者的理发师们准时来到世纪广场,为市民免费理发。“虽然不收费,理发也不能含糊,要将好事做好。”志愿者冯伟说,“这活动很有意义!今后如果

有类似的公益活动,我们还会参加。”4个小时内,包括冯伟在内的志愿者共为20余人理了发。

“这发型我很满意,感谢志愿者!”面对志愿者们的热心服务,市民张大爷乐开了花。

医疗志愿者张医生已经年逾八十,年迈的她坚持来到广场为大家量血压、进行健康咨询。在现场,大家排着队让志愿者量血压,并向志愿者咨询自己的身体健康状况。

活动组织者河山介绍:“利用志愿者服务站为群众提供常态化便民服务,在宣传志愿者同时,也将爱心传递给广大群众。今后我们将一如继往地开展好便民服务活动,实现服务常态化。此次活动也开启了学习雷锋便民服务活动序幕,我们将长期坚持开展下去。”



关爱特殊儿童

近日,浉河区老城办事处鲍氏社区和西亚和美联合举行“关爱特殊儿童,从我做起”活动,志愿者为孩子们唱歌、跳舞、讲故事,并陪他们一起聊天、写字、画画、做游戏。看着孩子们天真的笑容,志愿者们感触颇深,纷纷表示将在以后的生活中更加关爱身边的特殊儿童,使他们感受到更多的温暖与爱。图为志愿者与孩子们一起做糕点。

首席记者 周涛 通讯员 冷鹏 摄